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Zástupci firem ze sektorů dopravy, strojírenství, informačních technologií nebo
zdravotnictví odletí v neděli 23. června na podnikatelskou misi do Alžírska. Hospodářská
komora ji organizuje při příležitosti 55. ročníku Mezinárodního alžírského veletrhu (Foire
International d´Alger). Podnikatelskou delegaci povede viceprezident Hospodářské komory
Radek Jakubský.

Mezinárodního veletrhu se v pondělí kromě podnikatelů zúčastní i delegace státního tajemníka
českého ministerstva průmyslu a obchodu Vladimíra Many. Ten společně s velvyslancem ČR v
Alžírsku Janem Czerným slavnostně otevře ve VIP zóně český stánek, jenž budou moci účastníci mise
využít k prezentaci svých aktivit. VIP zónou budou procházet alžírští a zahraniční ministři a
prezident Alžírské obchodní a průmyslové komory.

V úterý se pak uskuteční Česko-alžírské obchodní fórum, a to za účasti zástupců Hospodářské
komory ČR, Alžírské obchodní a průmyslové komory, Národní agentury na podporu vnějšího obchodu
ALGEX a státního tajemníka Vladimíra Many. Součástí fóra budou také dvoustranná jednání mezi
českými a alžírskými firmami.

Z hlediska HDP je Alžírsko druhou největší ekonomikou v severní Africe. Země drží 17. největší
zásoby ropy a 11. největší zásoby zemního plynu na světě. Z Česka dovezlo Alžírsko v roce 2023
zboží a služby v hodnotě 1,7 miliardy korun, hlavně kovové konstrukce, automobily, pneumatiky či
telekomunikační zařízení.

Misi do Alžírska organizuje Hospodářská komora ČR ve spolupráci s Česko-alžírským výborem při
Zahraniční sekci Hospodářské komory a s Velvyslanectvím ČR v Alžírsku za podpory prostředků z
programu na podporu ekonomické diplomacie.

Náklady spojené s organizací mise si – stejně jako u kterékoli jiné cesty zajišťované Hospodářskou
komorou – hradí sami podnikatelé, tedy včetně ubytování. Podílejí se na nákladech na místní
transfery, catering, pronájem konferenčních prostorů a jednacích místností.
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